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Mönster nr: 10931  
Plagg: Filt i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Lätt 
Garn: Jewelspun Ombre, Aran, 400 g, färg A 111 Tropical Haze, färg B 105 Silvery Moon 
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Mått 
Endast en storlek: 

Mått En storlek 

Bredd × Längd (cirka) 120 cm × 120 cm 

Garnåtgång – Färg A 2 nystan 

Garnåtgång – Färg B 1 nystan 

 
Tillbehör: 

• 1 virknål 6,0 mm  
 
Virkfasthet 
15 maskor × 10,5 varv = 10 cm × 10 cm i mönster med virknål 6,0 mm 
 
Förkortningar 
A = färg A 
B = färg B 
am = avig maska 
fm = fast maska 
lm = luftmaska 
m = maska 
sm = smygmaska 
sp = mellanrum 
spfm = lång fast maska – stick in virknålen i den överhoppade fasta maskan två varv nedanför 
nästa maska, slå runt och dra upp en ögla till nuvarande varvs höjd, slå runt och dra garnet 
genom båda öglorna på virknålen 
st = stolpe 
tr = stolpe 
varv = varv 
rs = rätsida 
as = avigsida 
 
OBS! 

• 4 lm i början av ett varv räknas som 1 stolpe + 1 lm-mellanrum genom hela mönstret. 
• 2 lm i hörnmellanrum räknas som mellanrum för ökningar. 

 
Filt 
Virka en magisk ring med virknål 6,0 mm och färg A. 
1:a varvet: 
4 lm (4 lm räknas som 1 stolpe + 2 lm), (3 stolpar i ringen, 2 lm) 3 gånger, 2 stolpar i ringen, sm i 
2:a lm av de 4 lm. Klipp av garnet. 12 stolpar och 4 st. hörnmellanrum. 
2:a varvet: 
Fäst färg B i ett 2-lm hörnmellanrum, 1 lm (1 lm räknas inte som maska), *(1 fm, 2 lm, 1 fm) i 
hörnmellanrummet, 1 fm i var och en av de nästa 3 stolparna, upprepa från * ytterligare 3 
gånger, sm i första fm. Klipp av garnet. 5 fm på varje sida och 4 st hörnmellanrum. 
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3:e varvet: 
Fäst färg A i ett 2-lm hörnmellanrum, 4 lm, 2 stolpar i samma hörnmellanrum, 1 stolpe i var och 
en av de nästa 2 fm, 1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, *(2 
stolpar, 2 lm, 2 stolpar) i nästa hörnmellanrum, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, 1 lm, 
hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, upprepa från * ytterligare 2 gånger, 1 
stolpe i första hörnmellanrummet, sm i 2:a lm av de 4 lm. Klipp av garnet. 9 stolpar på varje 
sida och 4 st hörnmellanrum. 
4:e varvet: 
Fäst färg B i ett 2-lm hörnmellanrum, 1 lm, *(1 fm, 2 lm, 1 fm) i hörnmellanrummet, 1 fm i var 
och en av de nästa 4 stolparna, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför, 1 fm i var och en 
av de nästa 4 stolparna, upprepa från * ytterligare 3 gånger, sm i första fm. Klipp av garnet. 11 fm 
på varje sida och 4 st hörnmellanrum. 
5:e varvet: 
Fäst färg A i ett 2-lm hörnmellanrum, 4 lm, 2 stolpar i samma hörnmellanrum, 1 stolpe i var och 
en av de nästa 2 fm, 1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 5 fm, 1 lm, 
hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, *(2 stolpar, 2 lm, 2 stolpar) i nästa 
hörnmellanrum, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, 1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var 
och en av de nästa 5 fm, 1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, 
upprepa från * ytterligare 2 gånger, 1 stolpe i första hörnmellanrummet, sm i 2:a lm av de 4 lm. 
Klipp av garnet. 15 stolpar på varje sida och 4 st hörnmellanrum. 
6:e varvet: 
Fäst färg B i ett 2-lm hörnmellanrum, 1 lm, *(1 fm, 2 lm, 1 fm) i hörnmellanrummet, 1 fm i var 
och en av de nästa 4 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför, 1 fm i var och en av de 
nästa 5 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför, 1 fm i var och en av de nästa 4 fm, 
upprepa från * ytterligare 3 gånger, sm i första fm. Klipp av garnet. 17 fm på varje sida och 4 st 
hörnmellanrum. 
7:e varvet: 
Fäst färg A i ett 2-lm hörnmellanrum, 4 lm, 2 stolpar i samma hörnmellanrum, 1 stolpe i var och 
en av de nästa 2 fm, (1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 5 fm) 2 gånger, 
1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, *(2 stolpar, 2 lm, 2 stolpar) i 
nästa hörnmellanrum, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, (1 lm, hoppa över nästa fm, 1 
stolpe i var och en av de nästa 5 fm) 2 gånger, 1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av 
de nästa 2 fm, upprepa från * ytterligare 2 gånger, 1 stolpe i första hörnmellanrummet, sm i 2:a 
lm av de 4 lm. Klipp av garnet. 21 stolpar på varje sida och 4 st hörnmellanrum. 
8:e varvet: 
Fäst färg B i ett 2-lm hörnmellanrum, 1 lm, *(1 fm, 2 lm, 1 fm) i hörnmellanrummet, 1 fm i var 
och en av de nästa 4 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför, (1 fm i var och en av de 
nästa 5 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför) 2 gånger, 1 fm i var och en av de nästa 
4 fm, upprepa från * ytterligare 3 gånger, sm i första fm. Klipp av garnet. 23 fm på varje sida och 
4 st hörnmellanrum. 
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9:e varvet: 
Fäst färg A i ett 2-lm hörnmellanrum, 4 lm, 2 stolpar i samma hörnmellanrum, 1 stolpe i var och 
en av de nästa 2 fm, (1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 5 fm) 3 gånger, 
1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, *(2 stolpar, 2 lm, 2 stolpar) i 
nästa hörnmellanrum, 1 stolpe i var och en av de nästa 2 fm, (1 lm, hoppa över nästa fm, 1 
stolpe i var och en av de nästa 5 fm) 3 gånger, 1 lm, hoppa över nästa fm, 1 stolpe i var och en av 
de nästa 2 fm, upprepa från * ytterligare 2 gånger, 1 stolpe i första hörnmellanrummet, sm i 2:a 
lm av de 4 lm. Klipp av garnet. 27 stolpar på varje sida och 4 st hörnmellanrum. 
10:e varvet: 
Fäst färg B i ett 2-lm hörnmellanrum, 1 lm, *(1 fm, 2 lm, 1 fm) i hörnmellanrummet, 1 fm i var 
och en av de nästa 4 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför, (1 fm i var och en av de 
nästa 5 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför) 3 gånger, 1 fm i var och en av de nästa 
4 fm, upprepa från * ytterligare 3 gånger, sm i första fm. 29 fm på varje sida och 4 st 
hörnmellanrum. 
9:e och 10:e varvet bildar mönstret. 
 
Obs: Varje upprepning av 9:e varvet lägger till 1 extra upprepning av (1 lm, hoppa över nästa fm, 
1 stolpe i var och en av de nästa 5 fm). Varje upprepning av 10:e varvet lägger till 1 extra 
upprepning av (1 fm i var och en av de nästa 5 fm, spfm i den överhoppade fm två varv nedanför). 
Fortsätt i mönster som angivet tills filten mäter cirka 120 cm från kant till kant, avsluta med 9:e 
varvet i mönstret. 
Nästa varv: 
Fäst färg B i ett 2-lm hörnmellanrum, 1 lm, *(1 fm, 2 lm, 1 fm) i hörnmellanrummet, 1 fm i varje 
maska till nästa hörnmellanrum, upprepa från * ytterligare 3 gånger, sm i första fm. Klipp av 
garnet och fäst trådarna. 
 
Slutförande: 
Spänn ut filten till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga dukar och låt torka helt. Följ 
tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare skötselanvisningar. 
 


